



“缘来是你”大型公益相亲会

齐鲁晚报

翡翠城 联合主办



昨天春日暖阳，六千多人到翡翠城寻缘

信息卡 26 日还展示一天，单身男女可以继续来觅缘

本报聊城 3月 25 日讯 25 日，本报与翡翠城联合主办的公益相亲会在翡翠城举行。当天，6000 余人次到翡翠城寻缘。为响应单身男女的建议，26 日，本届相亲会会员信息展板还会展示一天。

信息卡区贴条，找人，互动游戏上台、领奖品，五分钟约会预约、相亲，不少单身男女形象影只来到相亲会现场，一对人笑谈着离开。25 日，齐鲁晚报相亲会又为单身男女举办了一场邂逅的浪漫盛宴。

“这么多姑娘，一定要帮我们挑个合适的。”与以往相亲会一样，现场俊男美女无处不在，为儿女婚事忧心的父母也异常的多。“我儿子非常优秀，得给他找个好姑娘。”“我们家和亲戚家三个孩子都报名了，仨孩子都不着急，可我们当家长的急啊！”

现场有男女组团帮对方要异性的电话；也有部分“辣爸辣妈”看见好的姑娘小伙直接拽到自家孩子面前；五分钟约会会上，他们说，当志愿者容易给人留下

更有一对单身男女五分钟没聊够，撤出后俩人私聊去了。相亲会上，众多会员带来了亲友来帮忙挑，有些单身会员不帮朋友看异性信息，反而央求工作人员“通融”下，给现场报名，或者预约下次报名。

相亲会会员和亲友众多，忙坏了一帮工作人员。有几位会员自愿来当相亲会的“志愿者”，在咨询台负责解答疑问，给找不到异性的电话；也有部分“辣爸辣妈”看见好的姑娘小伙直接拽到自家孩子面前；五分钟约会会上，他们说，当志愿者容易给人留下

好印象，注意他们的人也多了，更容易找到缘分。

“活动太好了，就是时间太短，能延长几天就好了，让大家有更长的时间来看看，一张小小的卡片代表不了太多的东西，多弄几天多见几次面就好了。”很多会员跟工作人员反映，活动一天时间太短，意犹未尽！为此，本届相亲会将延长一天。26 日，会员们可继续到翡翠城观看会员信息、贴条、寻缘。请会员们记得 26 日下午收回自己信息卡上的条。

●现场特写

一轮“5分钟约会”下来，成功牵手两对



“挺好的，挺好奇，挺兴奋，挺不好意思，挺纠结。”一轮 5 分钟约会下来，参与者刘先生和李先生这样感叹，他们两位成功找到了心中的她。

在 5 分钟约会现场，俊男靓女们都争着报名，他们排起了长队，“还有 15 分钟，还有 8 分钟，还有 6 分钟，还有 5 分钟……”活动参与者不停地看着自己的手机倒计时。“里面真的好神秘，我已经‘hold’不住了。”焦女士对着她的同伴抱怨。

◀本报相亲会首次设置 5 分钟约会环节，受到单身男女喜欢。

一位家长来替儿子相亲：

没看上报名者，却看中了现场工作人员

参加此次相亲会的一位家长来说给我儿子报名的，他感觉不太好意思，就想着今天先看看再说。可他今天又没时间，我先来帮他看看有没有合适的。”该家长说，她儿子今年 25 岁，想给他找一个 24 岁左右，模样漂亮，性格温柔，工作稳定的女孩。

在 5 分钟约会现场，俊男靓女们都争着报名，他们排起了长队，“还有 15 分钟，还有 8 分钟，还有 6 分钟，还有 5 分钟……”活动参与者不停地看着自己的手机倒计时。“里面真的好神秘，我已经‘hold’不住了。”焦女士对着她的同伴抱怨。

“我和我的好朋友都找到了心中的她，并且互相留了联系方式。”刘先生说，他从来没有接触过 5 分钟约会活动，“感谢它给了我缘分，我会好好珍惜，好好地跟她联系。”

一位小伙子已参加四次相亲会：

拒绝亲人介绍，只想通过相亲会自己找

25 日不到 8 点，市民程先生就登上了本报通过翡翠城相亲会的“爱情巴士”，在车上与同来的朋友聊起相亲往事，“希望这次能找到一个真正合适的她。”

谈起齐鲁晚报相亲会，程先生很兴奋，他说，在相亲会上认识的都很通情理，我相信通过相亲会一定会找到合适的她。

程先生说，对于亲人介绍的一律回绝，他已经害怕了，老

家孩子的父母亲戚有的不讲情理，并且很多风俗他也难以接受。“我只想通过相亲会自己找，这样更能谈得来。”

“我在信息卡上写得很详细，因为不想隐瞒什么，这样才能更好地相处。”程先生说，隐瞒到最后只能造成双方的伤害，“我已经连续参加了四次齐鲁晚报相亲会，就是因为相亲会报名的信息很真实。”

在程先生的信息卡上，他的交友宣言是：不嫌贫爱富，能共同面对困难，一起分享人生，并且他还特别加了一句“贴我时请看清楚，非诚勿扰”。程先生说，他是为了减少不必要的麻烦，他也会严格按相亲女士的要求贴条，“哪怕身高有两厘米差别的要求，也不会贴她。”

开发区的陈先生在本次相亲会现场很活跃，他仔细看女士报名信息，并不时地对身旁的同事介绍情况。“这个不错，看起来你们脾气比较和，赶紧贴个条。”

陈先生介绍，通过上次相亲会，他结识了现在的女友，双方谈得很投机。

这次他把同事李先生硬拉



上次相亲会成功牵手的小伙子咋又来了？

这次把同事硬拉来相亲

开发区的陈先生在本次相亲会现场很活跃，他仔细看女士报名信息，并不时地对身旁的同事介绍情况。“这个不错，看起来你们脾气比较和，赶紧贴个条。”

陈先生介绍，通过上次相亲会，他结识了现在的女友，双方谈得很投机。

这次他把同事李先生硬拉

来，之前做了他的思想工作，他说：“有机会就不能错过，我也是通过咱报相亲的相亲会找到的她。”

李先生说，截止到下午 3 点，已经有一个女士联系了他，他会珍惜这次机会。“如果我周围的同事还有单身的，我会请他们关注咱《齐鲁晚报》，及时报名，尽早找到心中的‘TA’。”

这次他把同事李先生硬拉

来，之前做了他的思想工作，他说：“有机会就不能错过，我也是通过咱报相亲的相亲会找到的她。”